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 1ގެ    5ފްޙާ:  ޞަ

 

 ޝީޓް  މަޢލުޫމތާު  މަސއަކްަތު  މަގބުއަްތި މރަާމތާކުރުުމގުެ

 :މަސައްކތަް 

 ތައްޔާރުކުރެވފިައިވާ މއަލުޫމތާު ޝޓީެވެ.    މަގުބައތްި ތަކށަް ދިމާވާ މައްސލަތަައް ހައލްުކުރުމށަްހދ.ކުޅދުުއފްށުީ ،މިއީ

 މަގުކނޮުމާއި ސަޕލްައިވަޅލުުމާބހެޭ  .1

އހަަރު ދުވހަުގެ ކނޮޓްްރެކޓްެއް    1މި މަސައްކތަށަް ކުރިމތަލިފާަރތާްތަކުގެ ތެރެއނިް އނެްމެ ރނަގަޅު ފަރތާަކާއިއެކު   .1.1

 .ހދެނޭެއެވެ

 މަގު ކނޮުމުގެ ޤަވާއދިު އދަި އުސލޫާއި އެއްގތޮށަް މިމަސައްކތަް ކުރނަްވނާެއެވެ.   .1.2

މަސައްކތަށަް ފައިސާ ދޫކުރެވނޭީ   ނުކުރެވުބލިް ހށުަހަޅނަް ޖހެނޭީ މަސައްކތަް ކުރެވނުު ގތޮުގެ ރިޕޓޯާއި އެކުގައެވެ.   .1.3

ލިޔނުް   ނނިްމިކމަުގެ  މަސައްކތަް  ކައނުްސލިނުް  ހށުހަެޅުމނުް  ކައނުްސލިށަް  ތފަޞްލީް  މަސައްކތަުގެ 

 ތައްޔާރުކުރުމނުންެވެ.

 ދުވހަުގެ ތެރޭގައި މަސައްކތަް ކުރނަްވނާެއެވެ.  3ކނޮެގނެް ކުރާ މަސައްކތަތްައް ރިޕޓޯް ފނޮުވތާާ ލަސްވެގނެް  .1.4

ގަޑިއިރުގެ ތެރޭގައި   48ކނޮެގނެް ކުރނަްޖހެޭ މަސައްކތަް ފިޔަވައި އހެނެް ހުރހިާ މައްސލަަ އެއް ރިޕޓޯް ކުރެވތޭާ   .1.5

މިމުއދްތަުގެ ތެރޭގައި މިއދިާރާއނިް ފޯރުކޮށދްނޭްޖހެޭ މައލުޫމާތެއް ނުވތަަ ފޯރުކށޮދްނޭްޖހެޭ   ހައލްު ކުރނަްވނާެއެވެ.

 އެއްޗެއް ފޯރުކށޮް ނދުެވިވާ މުއދްތަު ނުގނުނޭެއެވެ. 

 ކުރނަވްނާީ މލޯްޑިވްސް އނެާރޖީ އތޮޯރޓިީ ލައިސނެްސް އނޮންަ ފަރތާެއް ލައްވައެވެ.  އލެެކޓްްރިކް މަސައްކތަް .1.6

މަގުބައތްީގެމަސަ .1.7 ނިމުމށަފްހަު  ގތޮަ   އްކތަް  ނުވނަންަ  ފެން  ނުކށޮް  ބނޭނުް  ޓޭޕް  ހނުންަންވނާީ   ށްމތަިގނަޑު 

 ބނަދްުވފެައެވެ. 

 ރައްކތާެރިކަމުގެ ފިޔަވަޅތުައް ފުރހިަމައށަް އެޅުމަކީ މަސައްކތަް ކުރާ ފަރތާުގެ ޒނިްމާއެކެވެ.  .1.8

ނުވތަަ ކައނުްސލިނުް   ތަކތެި ކައނުްސލިްއށަް  އުވާހޮޅދިނަޑނިް ނައޓްާ ލެވޭ ހުރހިާ އެއްޗެއްސާއި މސަައްކތަް ތެރޭގައި ބަ .1.9

 ގނެެސް ދނޭްވނާެއެވެ.  އނަްގތާނަަކށަް



    

 

 2ގެ  5ޞަފޙްާ:   

 

ހޮޅި ދނަޑި ސޓެް: ސރާކޓެް، ހޮޅދިނަޑިއށަް ނަރު އދަި ފޓޮޯސލެް ފދަަ ހޮޅި ދނަޑިއެއް ޖހެުމށަް ބނޭނުްވާ ހުރހިާ   .1.10

ކަމެއް އދަި ވެއޓްފިައި ނުވތަަ ހލަކާުވެގނެް ބދަލަުކުރނަްޖހެޭ ހޮޅި ދނަޑި އހެުރތިނަނުް ނަގާ މިއދިާރާއނިް އނަްގތާނަަކށަް  

 އި ހިމނަނަްވނާެއެވެ. ގނެެސދްނިުމުގެ އަގު މިއަގުގެ ތެރޭގަ

ސނިްގލަް އާރމް އދަި ޑަބލަް އރާމް ހޮޅދިނަޑި ސޓެް އލަށަް ހރަު ކުރާ އަގުގެ ތެރޭގައި ހޮޅި ދނަޑިއށަް ކޭބލަް  .1.11

ލެއްވނުް، ލައޓިް ހަރުކުރނުް، ފޮޓޯސލެް ހަރުކުރނަްޖހެނޭަމަ ހަރުކުރނުް، ސާރކޓެް ހަރުކުރނުް މފިދަަ ހުރހިާކަމެއް 

 ކުރުމށަް ހަރދަުވނާޭ އަގު ހިމނަނަްވނާެއެވެ. 

މަސައްކތަްކުރުމުގައި އޅަނަްޖހެޭ ސލަާމތަީ ފިޔަވަޅތުައް އެޅުމާއި އފެދަަ ފިޔަވަޅތުައް އެޅުމށަް ބނޭނުްވާ އނެްމހެާ   .1.12

އދަި   މަސްއލޫއިްޔތަެކެވެ.  ފަރތާުގެ  ކާމިޔާބުކުރާ  ބިޑު  ބނޭނުްކުރުމަކީ  މަސައްކތަްކރުުމުގައި  ސާމނާު  ސލަާމތަީ 

ސަ ނޭޅުމުގެ  ފިޔަވަޅު  ސލަާމތަީ  ލިބޭ އެކށަީގނެްވާ  ފަރތާަކށަް  އެއްވެސް  ސަބަބަކހާުރެ  އނެނޫްވެސް  ނުވތަަ  ބަބނުް 

 އެއްވެސް ގެއލްުމަކށަް ބިޑު ކާމިޔބާުކުރާ ފަރތާނުް ޒނިްމާވނާްޖހެނޭެއެވެ.

ކުޅދުުއފްށުީ ކައނުްސލިް އދިާރާއނިް މަގު ބައތްި ބދަލަުކުރުމަށޓްަކައި ހަރުގނަޑު ފޯރުކށޮދްެވނޭެއެވެ. ހަރުގނަޑު   ނޯޓް: .1.13

 ގނެްގުޅޭ ވަގތުު ހަރުގނަޑށަް ލިބޭ ގެއލްުމުގެ ޒނިްމާ ނަގނާީ މަސައްކތަާއި ޙަވލާުވި ފަރތާނުންެވެ.

 ރު ކނަޑައި ތާރު ކނެޑިތނަށަް ސިމނެތްި އަޅނަްވީ ގޮތް:ތާ  .2

 ތާރު ކނެޑުމށަފްހަު ތާރު ކނެޑތިަނށަް ސިމނެތްި އަޅނާީ ތިރީގައި ބަޔނާްކުރެވފިައިވާ ގތޮށަެވެ.  .2.1

ކޮމްޕެކޓްްކށޮް   .2.1.1 ރނަގަޅށަް  ފަސްއަޅާ  ކުރނިް  އެޅުމުގެ  އލަނުް ސިމނެތްި  އނިްޗި   03ތާރުކނެޑުމށަފްހަު 

 އަޅނަްވނާެއެވެ.  ޓްބޯމނިުގައި ތިރީގައި ދނެންެވފިައިވާ މނިްގނަޑށަް ކނޮްކްރީ

އެއލްެވލެުގައެވެ.  .2.1.2 މތަީކައިރިއާއި  ތާރުގަނޑުގެ  ހނުންނަްޖހެނޭީ  އަޅާއިރު  ސިމނެތްި  ކނެޑތިނަށަް  ތާރު 

 ތާރުގނަޑށަް ވުރނެް އުސްކނޮް ނުވތަަ ތާރުގނަޑށަް ވުރނެް އަޑިކނޮް ހުރެގނެް ނުވނާެއެވެ. 

ތާރު ކނެޑތިނަށަް ސިމނެތްި އަޅނާީ ސިމނެތްި އާއި ހލިައާއި ހލިަވލެި ބނޭނުްކށޮްގެނންެވެ. ރޝޭިއޯއަކީ  .2.1.3

 އެވެ.  1:2:3

ގަޅށަް ލޮނފުލިުވފާައި) ބނޭނުް  ނޕޭމނަޓްް ފާރުބުޑށަް ވލެި ސިމނެްތި އަޅނާީ ސިމނެތްި އާއި މދޫުވެލި (ރަ .2.1.4

 އެވެ. 1:5ކށޮްގނެންެވެ. ރޝޭިޔޯ އަކީ 

ޓް: މަސައްކތަް ކުރުމުގެ ތެރޭގައި އހެނެް ފަރތާެއހްެ މދުލަެއް ނުވތަަ އެއްޗަކށަް ލިބޭ ގެއލްުމުގެ ޒނިްމާ ނަގާ އެކަމެއް ނޯ

 ހައލްުކުރުމަކީ މަސައްކތަާ ހާވލަުވާ ފަރތާުގެ ޒނިްމާއެކެވެ. 



    

 

 3ގެ  5ޞަފޙްާ:   

 

 މަގު ބައތްި އދަި މަގު ބައތްި ލައނިް ތަކށަް ދިމާވާ މައްސލަތަައް ހައލްު ކުރުމށަް ބނޭުންވތާަކތެި  .3

މިމަސައްކތަް ކުރުމށަް ބނޭނުްވާ ތަކތެީގެ ތެރެއނިް ތިރީގައިވާ ތާވލަްގައިވާ ތަކތެި މިއދިާރާއނިް މަސައްކތަް ހަވލާުވާ  .3.1

 ފަރތާށަް ފޯރުކށޮދްެވނޭެއެވެ. 

 ތަކތެި 

 ކަރބްރޭސާރކޓެް 

 ފޓޮޯސލެް ސްވިޗް  

 ކނޮޓްެކޓްަރ 

 ބިމުއަޑީގެ ކޭބލަް (ގުރައނުްޑް ކޭބލަް)  –ކޭބލަް 

 ހޮޅދިނަޑިއށަް ލައްވާ ކޭބލަް  –ކޭބލަް 

 ޓައިމަރ ސުވިޗް  
 ވާރނނިް ޓޭޕް

 ހޮޅދިނަޑި (ސނިްގލަް އާރމް އދަި ޑަބލަް އާރމް)

 ލައޓިް

 ބލަްބް ހލޯްޑަރު (ތްރެޑް) 

 ބލަްބް 

 

މތަީގައިވާ ތާވލަްގައިވާ ތަކެތި ފިޔަވައި އނެްމހެާ ތަކތެި ހދޯަންވނާީ މަސައްކތަާ ހަވލާުވާ ފަރާތނުންެވެ. މިގތޮުން   3.2

މަސައްކތަށަް ބނޭނުްވާ ކނޮްސިއުމަބލަްސް (އނިްސިއލުޝޭނަް ޓޭޕް، ހޓީް ސލްީވްސް، އިސްކުރު ފދަަ އނެްމހެާ ތަކެތި)  

ނންެވެ. މައްސލަތަައް ހައލްުކުރުމށަް ހށުހަަޅާ އަގުގތެެރޭގައި މިކަމށަް ރިއާޔތަްކުރެވފިައި  ހދޯނާީ މަސައްކތަާއި ހަވލާުވާ ފަރތާު

 އނޮންނާެއެވެ.  
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ބަޔނާްކށޮފްައިވާ އނިްސައތްައށަް ވުރެ ބޮޑނުުވާގތޮަކށަް    މިމަސައްކތަތްަކށަް އަގު ހށުހަަޅުއްވާއިރު ތިރީގައިވާ ތާވލަްގައި .4.1

 އަގު ހށުހަެޅުއްވުމށަް ސަމލާުކނަް ދެއްވނަް ވނާެއެވެ.

 ތފަްސލީް
އނަދްަޒާ ކުރާ  

 އަގު

އނެްމެ ގނިައނިް 

އތިުރު ކުރެވނޭެ 

 އނިްސައތްަ

 ހށުައަޅާ އަގު

 މާރކްސް

(އފޮީސް 

 ބނޭުމށަް) 

   %5 50 ހޮޅިބުރި ނދުިއލްނޭަމަ ޗެކު ކުރނުް

   %5 200 ކޭބލަް ފލޯޓްް ހދޯުން (ބައތްި ލައިނަކށަް) 

 ސދީާކރުުމުގެ ދނަޑި ހޮޅި އަރިވފެައިވާ

 މަސައްކތަް (ބުޑު އެޅުމާއި ނލުައި)

250 10%   

  ބނޭނުް ނުވތަަ ދނަޑިއެއް ހލަާކުވފެައިވާ

  ނެގުމށަފްހަު އތެނަަކނުް ދނަޑިއެއް ނުކުރާ

ތނަަކށަް  އނަްގާ އދިާރާއނިް ކައނުްސލިް

 ގނެދްިއނުް 

200 10%   
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   %10 160 )މޓީަރެއް(ކޯރުކނޮނުް 

ހޮޅދިނަޑިއށަް ނަރު ލެއްވނުް (އެއްކށޮް / 

 ސނިްގލަް އދަި ޑަބލަް އާރމް)

75 10%   

   %10 250 (މޓީަރެއް) ޕޭމނަޓްް ގައު ނަގާ ގައު އތެުރނުް

ނަގައި މަތި އެޅނުް ޖނަްގުސނަް މތަިކޭބލަް 

(ޕޭމނަޓްްގާ ނަގނަްޖހެޭ ހލާަތތްަކުގައި 

 ގައނިެގުމުގެ އަގާއެކު) 

250 10%   

   %10 375   )އަކަ ފޓޫް ތާރު ބެއދްނުް (ތާރުކނަޑާ

ޕޭމނަޓްް ފާރުބުޑށަް ވލެިސިމނެތްި އެޅނުް 

 (މޓީަރެއް) 

150 10%   

  2ބައތްި ދނަޑީގެ ބުޑުއެޅނުް (އނެެކްސް 

 ގައިވާ ގތޮށަް) 

1050 10%   

 (ޖޮއނިްޓް ބދަލަު ކުރނުް ލައޓިް

 ހދަނަްޖހެނޭަމަ އެކަމާއެއްކށޮް)  

200 5%   

   %5 40 ބދަލަުކުރނުް ބްރެކަރ ސާރކޓެު

   %5 200 ފޓޮޯސލެް ބދަލަުކުރނުް 

   %5 50 ކނޮޓްެކޓްަރ ބދަލަުކުރނުް 

(ދަގނަޑު  ސާރކޓެު ކަވަރު ފަޅި ބދަލަުކުރނުް

 ހޮޅނިް ހދަާ އަޅި ދަވދާލުުމާއެކު)

230 5%   

ބިމު އަޑީގެ ކޭބލަް އެޅނުް އދަި އޭގެ މތަނިް 

 (މޓީަރ)  ވާރނނިްގ ޓޭޕް އެޅނުް

10 5%   

ބިމު އަޑީގައިވާ ކޭބލަް ހޮޅި ތެރެއށަް 

 (މޓީަރ) ނަރލުެއްވނުް 

50 5%   

 ސނިްގލަް އާރމް ހޮޅދިނަޑި ސޓެް ހަރުކުރނުް

 (އލަށަް)  ބުޑު އެޅުމާއި ނލުައި

1000 5%   

ބުޑު އޅެުމާއި   ޑަބލަް އާރމް ހޮޅދިނަޑި

ސޓެް ހަރުކުރނުް (އލަށަް)  ނލުައި  

1300 5%   

ބިމު އަޑީގެ ކޭބލަް ޖޮއނިޓްް ކުރނުް 

ޖޮއނިޓްް ބދަލަުކުރުމށަް ކޮނުމާއި، ފަސްއަޅާ  (

  ބާރުކުރނުފްދަަ އނެްމހެާ ކަމެއް)  

540 10%   

ފޓޮޯސލެް ނައޓްައި ޓައިމަރު ހަރުކުރުމުގެ 

 މަސައްކތަުގެ އަގު

250 5%   

   %5 40 ޓައިމަރު ބދަލަުކުރނުް 

   %5 150 ހލޯްޑަރު ބދަލަުކުރނުް (ގާޑނެް ލައޓިް) 

   %5 100 ބޮކި ބދަލަުކުރނުް (ގާޑނެް ލައޓިް) 
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 2އނެެކްސް  


